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Réalisations : 
· Réunions locales et nationales (formation, partage d'expériences, de nouvelles, solidarité...)

· Journées de détente, séjours de vacances,

· Séjours de formation pour couples (Week-end « en couple »), pour ceux qui envisagent le mariage, (« débuter la vie à deux »)
· Parrainages, permettant de maintenir l'enfant dans son pays et son environnement familial, en liaison avec des familles du mouvement vivant localement (14.500 enfants aidés par des personnes d'autres pays),

· Communion de biens entre familles, localement, à l'échelon national et international, 

· Écoles internationales pour famille : périodes de formation allant d'une semaine à plusieurs mois comprenant des temps d'études et de travail en commun, 

· Participation à la vie paroissiale, diocésaine : préparation au mariage, au baptême, à la vie d'associations centrées sur le monde de la famille. 

* Le mouvement des Focolari est un courant de vie chrétienne essentiellement laïc dont Chiara Lubich est la fondatrice. Ce mouvement, né en 1943 en Italie et approuvé par l'Eglise catholique, est présent actuellement dans 194 pays.  Comptant environ 100 000 membres engagés dont 2 900 en France, il est ouvert, comme Familles Nouvelles, à toutes les confessions chrétiennes, aux autres religions et aux personnes d'autres convictions. Sa spiritualité est fondée sur l'appel de l'évangile à l'unité dont l'amour est le chemin : « Là où deux ou trois sont réunis en mon nom, je suis au milieu d’eux » (Mt 18,20). 
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Le mouvement Familles Nouvelles, créé en 1967, s'adresse à l'ensemble du monde de la famille : couples, familles, veufs, personnes seules, séparées. Sa vocation première est l'unité au sein de la famille, unité née de la charité réciproque. Cette recherche de l'unité est une contribution au développement des personnes et à la création d'un monde plus uni.  Familles Nouvelles est une branche du mouvement des Focolari *.

Les familles, faisant l'expérience d'une vie renouvelée par l’amour réciproque vécu au quotidien selon l'évangile, s'attachent « à garder allumée cette flamme au sein de leur familles, à en transmettre sa chaleur à l'extérieur dans la société, pour que celle-ci devienne à son tour une famille » (Chiara Lubich).

Elles accordent une particulière attention aux situations difficiles rencontrées quotidiennement : enfants sans parents, mères en difficulté, handicapés, séparations, isolement des personnes âgées, immigration, … 

Les familles sont reliées entre elles par une communion d'expériences et de partage de vie, plus que par une structure.  
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